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La réaction des Français suite à la gifle reçue par le chef de l’Etat

Le chef de l'État a reçu une gifle de la part d'un homme ce mardi, alors qu'il était en déplacement dans la Drôme. 

Quelle est votre réaction par rapport à cette gifle ? 
Base : 1 000 répondants



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge et la profession
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Résultats détaillés 
selon la proximité politique
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